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Bonpoc 2
BHeurHui yrosa npyu OCHOBAaHUU
pPaBHOOEAPEHHOI'0O TPEYTOJIbHHKA
paBeH 140°. HaiiTu yribl
TpeyroabHUKA.

2)70°, 70°, 40°
6) 40° , 40° , 100°
8) 20°, 20°,140°.



BornpocC 3

Hangure OCTpPbIe YIIibl NMPAMOYTIroJibHOrIo

TpeyronoHuka ABC
C npAMbIM yrnom C,

ecnun [JA:[1B=1:8.

2) 20° u 160°
6) 10° u 80°
B) 15%u 120°



npoc 4
Hangure yribl

HOOepeHHOTr 0 TPeYyroAbHUK
JIN YTOJ MEXITy OOKOBBIMH
opoHaMu Ha 30° Ooblile,

M YT'OJI [IPU CHOBAaHUM.



Bonpoc 5

B A ABC: [IA B 2pa3sa
bonbwe 0B, OC=30°.
Onpepenutb [IA un [IB.




K’;\/

TBeTbl K 3da4dHUAM:

0 0 0

50°, 50°, 80°

50°, 100° .
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[IPOBEPb CEBA

HopMbI OLleHOK:
J



PelwieHne Nel
1800-(SO°+300)=1OO°

[10 Teopeme 0 cymme yrrnoB
TpeyronbHuKa.

OTtBeT: 100°
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PeLueHne Ne2

[12=180° -140° =40° no CBOMCTBY CMEXHbIX YII0OB
11=02=40° MO CBOWCTBY

paBHOOEOPEHHOIO TPEYronbHMKa
[13=180° -(40° +40°)=100°

Nno Teopeme o0 CyMmme yrriionB
TpeyroribHMKa

Omeem: 40° 40°,100°

140°




/W

1A + [1B=180°- 90° = 90° ro meopeme o cymme yznos
mpey2orbHUKA.

1) 1+8=9(vacmeuj)
2) 90° : 9 =10° npuxodumcs Ha 0dHy yacmeb unu (1A
SE0==8 =80 ——rp

Bmopou crnocob peweHus.
[lyctb: X - [JA, Torga: 8x- [1B. CoctaBnsem

ypaBHeEHME:
X+8x=90

9x=90
X=10 1) 10-8 = 80
OtBet: [0 A=10°, [1B=80°.




PewieHne Ne4
180°-30°=150° yTpoeHHasa Benn4mHa

150° : 3=50° BenunumHa []1
1=[12=50° n0O cBOUCTBY

paBHOOeOpPEeHHOro
HUKa.

50°+30°=8(° BENUNYNH
OT1BEeT: 80°; 5¢°; 50°.




FelLleHne
05

180°-30°=150° o TeopeMe 0 CyMME YIT1oB

TpeyrosyibHnKa
A:[0B=2:1
2+1=3(4)
150°:3=50° - npuxoanTcs Ha ogHy YacTb
mnn 1B

SEe = el =
OtBeT: [1A=100°: [1B=50° -




